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Сям'я

Дрэва
Кожны чалавек заслугоўвае таго, каб быць часткай сям'і.

••• Людзі з Маніфест законадаўцы

Для апекуна-захавальніка існуе 7 тыпаў людзей: Няверуючы >

Прыхільнікі > Старэйшыны > З-Зентурыён > З-праторыянскі > Вучань К.Г.

Абвяшчэнне > Пракламацыя CG

Няверуючы> Апякун-захавальнік (CG) імкнуцца заахвоціць гэтых страчаных 

людзей прыняць 1 БОГ 1 ВЕРА 1 Захавальнікі Царквы Сусвету. CG 

выкарыстоўвае "Выклік малітвы!

1 БОГ чакае ад вас ВАС! ÿÿ ÿÿÿ ÿ

Выклік малітвы

Дарагая 1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы сціплы 

верны захавальнік (1 вул імя) Просіць дапамагчы ў пераўтварэнні 

недасведчанага няверуючага Дапамажыце нявернаму атрымаць 1 ВЕРА

Дзякуй вам за гэты вопыт удзелу ў выкліку, які я імкнуся зрабіць больш 

складаным

На славу 1 Бог і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры сутыкненні з невукам-няверуючым!

Захавальнік апекі запрашае няверуючых далучыцца да іх на Сустрэчы!

Гасцям робяцца наступныя прапановы:

Стаць "Прыхільнік" і пачаць збор.

Альбо Стаць "Добраахвотнік" і распаўсюдзіце наша Пасланне.

Альбо Зрабіце ахвяраванне.
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Паштовы скрыню 662 Endeavour Hills 3802 Vic Аўстралія

Вестпак ( Аўстралія) У адпаведнасці няма. 033-186 282018

Сродкі выкарыстоўваюцца для абвяшчэння і рэалізацыі нашага "бачання" і нашай "місіі".

Альбо Пачакай, бо Зло, нажыва, забруджванне, знішчаюць Вас і людзей, якія

знаходзяцца побач.

1000-я гады падыходзяць да канца!

БУДЗЬ ДОБРЫ Пакараць (клетка) Злы!

Прыхільнікі > Наведвальнікі: Трэцяя сустрэча месяца вітае наведвальнікаў, якія 

абяцаюць стаць прыхільнікам. Да прыхільнікаў звяртаюцца як да апекуна (1-е імя) . Цяпер 

яны могуць вылучаць і галасаваць.

Прыхільнікі > Апякун-захавальнік (CG) . CG абірае камітэт

(Клан) з 14 старастаў (7 ВЯН, 7 ЯНА) максімум для запуску Gathering.

КГ (прысутнічае) пераабраць (у Дзень весялосці тыдня 2 ртутны месяц на іх мясцовым сходзе) пры 

тайным галасаванні мінімум 1 старэйшына (на 1 год) максімум да 14 старэйшын (Ужываецца 

правіла 7_7) . Новы сход можа абраць старэйшын у любы Дзень забавы, які праходзіць да 

наступных выбараў. НАТАТКА ! Любая прысутная КГ можа вылучыць ...

CG шукаць, а затым атрымліваць і прымяняць веды праз "Вучыцца і вучыць". Ад зачацця да крэмацыі. Яны 

праглядаюць вэб-сайт UCG, каб атрымаць самую свежую інфармацыю і заклікаюць іншых рабіць гэта. 

Яны падтрымліваюць супольнасць "Бясплатная адукацыя" і выступаюць супраць элітарнай адукацыі. Яны 

перадаюць жыццёвы досвед праз бесперапыннасць ведаў.

CG галасаваць на ўсіх урадавых выбарах. Яны падтрымліваюць кандыдатаў, ухваленых "Кланам". 

Яны падтрымліваюць мясцовую супольнасць і актыўна ўдзельнічаюць у ёй. Яны ўступаюць у 

арганізацыі (Камерцыйная, грамадская, адукацыйная, вольная, гандлёвая, палітычная, прафесійная, ..) 

вылучыць ва ўсе наяўныя камітэты. Такім чынам, яны могуць уплываць на іх працу, прыводзіць іх у 

адпаведнасць з "Маніфестам законадаўца".

CG дапамагчы стварыць супольнасць, якая належыць некамерцыйнай арганізацыі (CROn)

арганізацыі. Яны імі карыстаюцца, кіруюць і рэкламуюць.
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Для CG  Збор гэта не толькі рэлігійныя сустрэчы, але і зносіны: Маліцеся, абмяркоўвайце, 

балбатайце, смяйцеся, танцуйце, гуляйце, ешце, піце (безалкагольны) , спяваць, гарманізаваць. Актыўны 

ўдзел прыводзіць да перажыванняў.

(гл. Збор, 1 Царква) (гл. Клан, 7 плямёнаў) (гл. Пачатак, 1 ВЕРА)

S Прыхільнікамі з'яўляюцца карані, з іх расце генеалагічнае дрэва UCG.

Прыхільнікі абраць 14 Старэйшыны ( 7 ЯНА 7 ЯНА)

Старэйшыны форма Клан

Клан абраць 2 (1 ЯНА 1 ЯНА) Захавальнік Зентурыён стаць члены апекуна 

UCG Zenturion абраць 14 Захавальнік прэторыян ( 7 ЯНА 7 ЯНА)

Захавальнік прэторыян форма Аракл Аракл абраць 1 вучань Пракламацыя 

CG ( ЯНА альбо ЯНА)

вучань CG Proclaimer абраць 1 Пракламацыя CG ( ЯНА альбо ЯНА)

Пракламацыя CG з'яўляецца апекуном Маніфест законадаўца !

Захавальнік Зентурыён

Кожныя 3 гады ў Вясёлы дзень тыдня 4 ртутны месяц. Клан абраны ў 1 вул мінула пасля таемнага 

галасавання 2 захавальнік Зентурыён (1 ЯНА, 1 ЯНА

) . Абіраецца чалавек, які набраў найбольшую колькасць галасоў. Абраны К. Зентурыён 

павінен зрабіць Праўду. Потым становіцца членам * з UCG1.

Новая сустрэча на 2-й сустрэчы сустрэнецца з абраным кланам С. Зентурыёнам, які будзе працаваць 

да наступнага перавыбрання. * гл. клан, 7 плямёнаў

Абраны З-Зентурыён мае tomake a Праўда

Заява аб праўдзе

О цудоўны ўсё магутны 1 & толькі Божа . Хто адначасова ЁН І ЯНА. Стваральнік 

найпрыгажэйшага Сусвету. Сведка:

Ваш самы сціплы верны захавальнік-апекун (1-е імя) . Абраны 

захавальнікам-Зентурыёнам старэйшынамі (імя) Збор.

Па праўдзе кажучы:

Што я буду дапамагаць Божа, прыхільнікі 1FAITH, апекуны Сусвету і мясцовая 

супольнасць.
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Што я не заахвочваў і не заклікаў каго-небудзь забіваць, згвалтаваць, катаваць альбо здзекваць дзяцей, а 

таксама не абараняў тых, хто гэта зрабіў.

Абараніце цэласнасць 1БОГ апошняе паведамленне "Маніфест законадаўца".

У якасці захавальніка Зентурыёна 7 паводзін з'яўляюцца маім кіраўніцтвам:

Не адплачваць гвалтам гвалтам *

Назірайце, каб даведацца пра антысацыяльнае паводзіны і паводзіны супраць асяроддзя пражывання 

Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці і шкоды навакольным асяроддзі Вырашайце канфлікт 

шляхам ацэнкі, праслухоўвання і дыскусіі

Сацыялізуйцеся, азнаёмцеся з усімі рознымі групамі нашага грамадства

Выказвайцеся за тое, што правільна

Заступіцеся за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых і патрабуючых 

на славу 1 Бог і Дабро чалавецтва

1 мая Бог можа стаць маім сведкам і суддзёй

* Калі перакананне не атрымаецца. Дапускаецца бяззбройная самаабарона.

Знявага "заявы аб праўдзе" прыводзіць да адмены членства

Забарона на ўсе сходы. Пазбяганне прыхільнікаў. Калі ганебны характар   меў крымінальны характар, 

пра гэта будзе паведамлена абвінавачанне.

Пасля таго, як быў абраны і стаў членам апекуноў Сусвету, апекун Зентурыён 

жыве, дзейнічае 7 Паводзіны.

C. Зентурыён з'яўляюцца абранымі кіраўнікамі, якія прадстаўляюць збор мясцовай 

супольнасці, мясцовага самакіравання (Шыр) . Яны таксама звязваюцца з правінцыйным 

Ораклам. Гэтыя лідэры захоплены 1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква. Яны імкнуцца да асноўнай 

мэты распаўсюджвання 1 Царквы 1 Бог апошняе паведамленне (Маніфест законадаўца) яго 

прымяненне і яго абарона. Яны бяруць на сябе бясстрашны, этычны, прафесійны прыклад, 

праяўляюць рашучасць, дысцыплінаванасць, пакору і настойлівасць.

Ключавая задача - мець зносіны, садзейнічаць агульнаму разуменню

Мэта UCG - распрацоўка, рэалізацыя магутных стратэгій для руху Сабрання ў 

напрамку іх агульнага бачання. Мэты
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з часовай лініяй. 1 Бог апошняе паведамленне (Маніфест законадаўца)

распаўсюджваецца праз бясплатную адукацыю, дзяржаўныя школы выкарыстоўваюць 1 вул

Вучыцеся, а потым вучыце і збірайцеся.

На працягу 3-гадовага тэрміну С. Зентурыёна можа ўзнікнуць неабходнасць абраць 

"апекуна-прайтарыана" у склад Аракліна 1 вул прайшло пасля тайнага галасавання (Ужываецца 

правіла 7_7) . C. Zenturion павінен прагаласаваць. 2 зентурыёны падтрымліваюць сувязь з 

прарайтарыянамі з Орлака.

З новым становішчам C. Praytorian C. Zenturion можа вылучыць альбо вылучыць іншага C. Zenturion 

альбо проста прагаласаваць. У выпадку перавыбару С. Праторыю С. Зентурыён можа проста 

прагаласаваць альбо зрабіць так, як на новай пасадзе, якая стварае апанента. З 2 С. Зентурыёны 

збору 1 можа стаць С. прайтарыянскім.

Захавальнік прэторыян (CP) абіраецца С. Зентурыёнамі сваёй правінцыі. C.Прайтарыян 

7 ВЯН, 7 ЯНА (14) выбіраюцца тэрмінам на 7 гадоў у Дзень весялосці тыдня 4 сакавіка 

марсам С. Зентурыёна сваёй правінцыі 1 вул прайшло пасля таемнага галасавання. 14 

КП ствараюць камітэт "Оракл". Ён разважае ў араторыі.

Калі захавальнік Praytorianne неабходна замена. Замест яго выбіраецца 

астатні 7-гадовы тэрмін.

CP з'яўляюцца абранымі кіраўнікамі, якія прадстаўляюць 1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Сусветныя 

апекуны-захавальнікі правінцыі і правінцыйнага ўрада. Гэтыя лідэры гарачыя, 

адданыя асноўнай мэты распаўсюджвання UCG 1 Бог апошняе паведамленне (Маніфест 

законадаўца) яго прымяненне і яго абарона.

Яны кіруюцца бясстрашным этычным, прафесійны прыклад паказвае дысцыплінаванасць, 

рашучасць, пакору і настойлівасць.

Ключавая задача - мець зносіны, садзейнічаць агульнаму разуменню

Мэта UCG. Распрацоўваючы, укараняючы магутныя стратэгіі руху 1 Царквы і правінцыі ў 

напрамку іх агульнага бачання. Усталёўваюцца мэты з часовай лініяй. 1 Бог апошняе 

паведамленне (Маніфест законадаўца) распаўсюджваецца праз дзяржаўныя школы і 

шляхам лабіравання правінцыйнага ўрада.

Кожны C. Praytorian жыве ў адпаведнасці з 7 паводзінамі C. Zenturion. КП падтрымлівае сувязь 

з К. Зентурыёнам і іх першапачатковым зборам.
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ЯНА C. Praytorian прадстаўляюць ЯНА працэнты паводле 1 БОГ Дызайн:

ЯНА ёсць Маці, Апякунка, Хатняя гаспадыня.

ЁН C. Praytorian ўяўляюць цікавасць да ВНУ паводле 1 БОГ Дызайн:

ЁН ёсць Бацька, пастаўшчык, заступнік.

К. Праторыян заахвочвае правінцыйныя абшчыны і правінцыйны ўрад жыць 1 БОГ 's: Дызайн 

~ Расавая добрасумленнасць ~ Маніфест законадаўца ~ ненасілле ~ некамерцыйная ~ 7 

плямёнаў ~ Лёс чалавецтва (даследаванне космасу і каланізацыя космасу) .

C. Праторыянскі прасоўванне: Роўнае ўяўленне пра ЁН і ЯНА па камітэтах ~ канчатак 

спадчыннай і палітычнай тыраніі ~ замяніць капіталізм і камунізм на " КРАН 'і' wmw ' ~ заменіце 

язычніцкі каляндар на кіраванне часам CG New-Age ~ замяніць: несправядлівасць з 

пошукам праўды, адсутнасць прысяжных, абавязковыя прысуды і рэабілітацыя

~ бытавое і не бытавое спальванне гною, драўніны, вугалю, газу, нафты і ўрану для 

падрыхтоўкі ежы, ацяплення і электраэнергіі метадамі неспалення ~ гвалт з 

"гармоніяй" з людзьмі, жывёламі і навакольным асяроддзем ~ лёс: асваенне космасу, 

каланізацыя космасу.

C. Praytorian падтрымлівае сувязь з C. Zenturion і зборам, з якога яны пайшлі. Кожны 

"дзень шыра" (N-At-m) яны наведваюць гэты Збор.

Аракл

" UCG ' камітэт па кожнай "правінцыі" называецца " Аракл '. Гэты Аракл з 14 С. Прайтарыян 

выбіраецца на 7 гадоў (Тыдзень 4 сакавіка, месяц)

Аўтар: С. Zenturions 'з выкарыстаннем 7_7 Правіла (7 ЯНА і 7 ЯНА) . CP можа быць пераабраны 

неабмежаваную колькасць разоў. CP трэба замяніць. Намеснік абраны на пасаду да наступных 

выбараў.

Іх 7 ' Аракл ', Па 1 у кожнай правінцыі. Кожны Оракл мае сваё месца сустрэчы 

"Араторый". Оракл сустракаецца ў 3-х палатах, "ЯНА-Будуар", HE-Retreat "і" ВЕРА-

Святыня '.

7 ЯНА C. Праторыянцы сустракаюцца за сталом сямігранніка ў Яна-

Будуар '. 7 ВЫСТАНОВА С. Прайтары сустракаюцца вакол сяміграннага стала ў "Адступленні". Сумесная 

сустрэча 7 He CP і 7 She CP праходзіць вакол стала сямігранніка (1 ВЯНА, 1 ЯНА з кожнага 

боку) у "Веры-Санктум".

Нататка! "Пракурор апекуна" не наведвае ні адной сустрэчы Оракла. 2 (ЯНА 

і ЯНА) "Вучань CG Proclaimer"
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(ACGP) падтрымліваць сувязь паміж Араклам і Папячыцелем апекуна (CGP)

.

Оракл збіраецца 14 разоў на год (1 у месяц) , 15 разоў за год Quattro. На Вялікдзень 

распрацаваны 1-гадовы план, на Пятру Кватро - 4-гадовы.

Orackle падзяляе 7 абавязкаў паміж 7 1Ён, 1ШЭ каманд.

Адказнасць: Адміністрацыя ~ Кіраванне правінцыямі ~ Пакланенне ~ Звязкі з сустрэчамі ~ 

Займанне ~ Касмічнае даследаванне, каланізацыя ~ ACGP (ЁН, ЯНА) падтрымліваць сувязь з 

заяўнікам CG.

Абавязкі Оракла: Рэалізацыя "Маніфеста законадаўца" і місіі ~ Абраць "Заяўнік 

апекуна вучня" (1 ЯНА 1 ЯНА) якія падтрымліваюць сувязь з "Папячыцелем 

апекуна" ~

Усталюйце год перавыбараў для зентурыёнаў і прэторыйцаў ~ Звязвайцеся з "Сустрэчамі" праз 

Zenturions (наведваць розныя зборы) ~

Захоўваць спісы: "Зборы", "Шуны", "CROn" .. ~ Утрымлівайце 

"Кампаніі", праводзіце штогадовы "Беспарадак" ~

Актыўна падтрымліваю "Касмічную каланізацыю" ~ Стварыце 

і запусціце "Усе сродкі масавай інфармацыі" ~

Супрацьстаяць карупцыі, несправядлівасці, амаральнасці і гвалту ~ Абарона навакольнага 

асяроддзя, справаздача "Забруджвальнікі", прад'яўленне ім платы ~

Ліквідацыя прыватнага прадпрымальніцтва, глабалізацыі, спажывецтва, крэдытавання ~ 

Ліквідацыя элітарнасці, недахопаў, апартэіду багацця ~

Пакарайце зло дзе заўгодна, калі і няспынна ~ Звязацца з 

правінцыйным урадам ...

Нататка!  Аракл не можа ажыццявіць ніякіх дзеянняў, якія супярэчаць Маніфест 

законадаўца .

Кампаніі выкарыстоўваюцца для рэалізацыі 1 Бог с апошняе 

паведамленне! Кампаніі UCG выкарыстоўваюць Маніфест законадаўца ў 

якасці кіраўніцтва для выдзялення тэм экалагічнай, маральнай і 

сацыяльнай справядлівасці. Абраная тэма праводзіцца з усёй сілай, 

мужнасцю, рашучасцю і настойлівасцю, якія можна сабраць.

Кампаніі-апекуны Сусвету - гэта дэмакратычна скаардынаваная ініцыятыва для 

дасягнення неабходных сацыяльных зменаў. Гэта спроба мабілізаваць людзей для 

негвалтоўнай змены кірунку руху.
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Пазбягаючы з'яўляецца дзейнасцю і абавязкам апекуна. Шунлісты даюць падрабязную інфармацыю пра 

тое, што рабіць, калі існуе пагроза чалавецтву, маралі, грамадству ці навакольнаму асяроддзю. Пазбяганне - 

гэта не толькі маральная праблема, але і грамадзянскі абавязак!

Пазбягаць - значыць пазбягаць, ігнараваць і супрацьстаяць таму, што не падтрымлівае

(не гвалтоўна) . Заахвочвайце сям'ю і сяброў да гэтага. Пазбяганне датычыцца 

груп, асобных асоб і арганізацый. Гэта цягне за сабой не зносіны, вучобу, гандаль 

альбо працу з імі.

Выконвайце маральны і грамадзянскі абавязак: ПАКІНІЦЦА !!!

Кожны Оракл выбірае 2 Вучань CG Praytorians ( 1HE, 1SHE) .

Новыя ACGP абіраюцца на 1 год. Калі будуць пераабраны, стануць членамі Life.

І тое, і другое (ЁН, ЯНА) ACGP дзейнічае, абвяшчае медыяцэнтр сваёй 

адміністрацыі. Яны абвяшчаюць "Маніфест законадаўца, публікуюць:" 

Пакланенне (Кіраўніцтва па малітве CG) , CG Dictionary, CG Lexica, іншыя 

даведнікі, ... Яны публікуюць рэдакцыі сродкаў масавай інфармацыі "Orackle". Яны 

кіруюць правінцыйным цэнтрам навін і інфармацыі.

Усе сродкі масавай інфармацыі - гэта важная 

інтэграваная частка адміністрацыі апекуноў Сусвету. Ён 

падтрымлівае інфармацыю прыхільнікаў, членаў і 

грамадскасці. "CG ALL Media" мае 3 раздзелы: Інфармацыя, 

вольны час ад ведаў. Ён забяспечвае дзяржаўную 

бясплатную адукацыю, навучальныя дапаможнікі, тэмы 

і навучальныя праекты. Ён папярэджвае пра пагрозы 

даследавання. Усе сродкі масавай інфармацыі маюць 

7 правінцыйных мачтаў.

1 БОГ стварыў фізічны Сусвет (Пракрутка 1 Вера 2) . Божа хоча, каб людзі 

размнажаліся, каланізавалі космас і станавіліся захавальнікамі фізічнага Сусвету. 

Сусветныя апекуны-апекуны
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і закон аб даследаванні космасу, каланізацыі космасу. Калі правінцыя пачынае 

каланізацыю, Оракл накіроўвае 1 АД, 1 апекуна-апекуна за духоўным кіраўніцтвам.

Калі новы пракуляр апекуна (CGP) неабходна. ЯНА, ЯНА ACGP з 7 абракаў 

Аракла ў 1 вул мінулае пасля таемнага галасавання новае "CGP" (ЯНА альбо 

ЯНА) . Абраны апекун апекуна-папячыцеля становіцца пажыццёвым членам 1 

апекуна Царквы Сусвету Царквы. Псіхічна непрыдатны "CGP" заменены.

CGP абвяшчае і ахоўвае Маніфест законадаўца ' 1 БОГ

апошняе паведамленне, якое замяняе ўсе папярэднія. Звязваецца з 7 Аракламі праз 

ACGP. CGP можа адхіліць ACGP. Адпаведны Оракл павінен абраць іншы ACGP. CGP не 

наведвае ніводнага з Араклаў.

Сяброўства

Ёсць 3 тыпы сяброўства:

Членства асоб у сходзе. Сяброўства ў UCG

Прыналежнасць фізічнай асобы да Сусветных апекуноў U

Членства асоб у сходзе U

Чалавек, які наведвае збор, з'яўляецца патэнцыйным прыхільнікам. Падтрымчык, які 

ўдзельнічае ў сходзе і ўдзельнічае ў ім, прызнаецца членам гэтага збору. Прыхільнікі 

ёсць U звяртаецца як "Апякун-захавальнік (1 вул імя) .

Збор членаў U. U CG

Прыхільнікі выбіраюць Камітэт (Правіла 7_7) старэйшын, вядомы як Клан.

Клан абірае 2 старэйшын (1 ВЯНА, 1 ЯНА) стаць захавальнікам Зентурыёна, які 

прадстаўляе сустрэчу з захавальнікам Сусвету
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Апякуны. Затым клан адпраўляе заяўку на ўдзел у UCG

UCG вітаюць захавальніка Зентурыёна і дадаюць збор у свой рэестр. U Цяпер 

Gathering можа выкарыстоўваць усё, што ёсць на сайце: 

www.universecustodianguardians.org. Збор таксама можа збіраць сродкі (без 

крэдыту) 90% знаходжання на сходзе 10% накіроўваюцца ў Сусвет U Адміністрацыя 

апекуноў.

U Сяброўства можа быць адменена ў выпадку парушэння Маніфеста законадаўца. Любое 

парушэнне будзе расследавана і вырашана.

Сяброўства ў UCG

Чалавек павінен стаць "прыхільнікам" сустрэчы. Затым прыхільнік прызначае 

(альбо прызначаецца) для абрання "старэйшым" у "клан" * камітэт сходаў. Абраны 

старэйшына можа вылучыцца на пасаду "апекуна Зентурыёна". Абраны Чэхія 

робіць "праўду, засведчаную кланам. Затым клан наступае U заяўка на 

рэгістрацыю UCG.

Члены могуць вылучыць кандыдатуру, якая будзе абрана "Прасторыянам-захавальнікам" 

і далучыцца да Аракла (Камітэт UCG) . Калі адбудзецца адкрыццё, Оракл абярэ 

"Заступніка апекуна-апекуна", які цяпер з'яўляецца пажыццёвым членам. Калі ёсць 

адтуліна, усе 7 Orackle выбіраюць 1 (ЯНА альбо ЯНА) з вучняў, каб стаць "заяўнікам CG".

'Нататка ! Асобныя члены UCG не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, прызы і званні. Яны 

не могуць быць абраныя альбо прызначаныя ў склад любога тыпу ўрада. Калі ў іх спытаюць, яны 

могуць даць бязвыплатныя парады. Калі яны стануць часткай урада, яны пазбаўляюцца свайго 

членства

UCG і ніколі не можа вярнуць яго.

* гл. клан, 7 плямёнаў

Асновы Камітэта UCG.

Калі група людзей збіраецца разам, яны шукаюць лідэрства. Адзінае кіраўніцтва 

- гэта тыранія. Кіраўніцтва камітэтам справядлівае. Кіраўніцтва камітэтам 

ухваляецца ахоўнікамі Сусвету.

Правіла 7_7 распаўсюджваецца на выбары ў камітэт-апекуна Сусвету "Клан", "Араке" Усе 

выбары праводзяцца тайным галасаваннем. Абіраецца чалавек, які набраў найбольшую 

колькасць галасоў. Потым чалавек з другім максімумам ... да абрання камітэта.

Няпоўны камітэт можа складацца як мінімум з 1 і больш
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пакуль ён не стане поўным камітэтам з 7 ВЯН і 7 ЯНА (14) . Няпоўны камітэт можа 

складацца з любой камбінацыі ЯНА, ЯНА, але не больш за 7 ЁН альбо 7 ЯНА. 

Напрыклад, 8 HE, 6 SHE няправільна, можа быць не больш за 7 HE. Калі члену 

камітэта спатрэбіцца перамяшчэнне. Да канца тэрміну павінен быць абраны іншы 

чалавек.

Пажаданы поўны камітэт. 1 абраны павінен выканаць усе 14 абавязкаў.

14 абраных падзяляюць нагрузку раўнамерна.

1 Царква адміністратар 1ВЕРА і 1 БОГ апошняе паведамленне: ' Маніфест законадаўца '! 

1 царква мае 7 незалежных абраных Ораклаў.

Па 1 у кожнай правінцыі.

Канец
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